

菏泽或有专业的水上救援队了

蓝天救援队菏泽直属队想把自身打造成专业的水上救援队

本报菏泽8月19日讯(记者 李贺) 17日,民间专业公益救援队蓝天救援队菏泽直属队,在菏泽市科普馆举行夏季新款队服发放仪式暨新老队员见面会,会上向广大志愿者和热心市民宣讲了救援基础知识。此外,因为每年菏泽都会发生溺亡事件,该直属队想把自身打造成专业的城市救援和水上救援队。

“要参与救援,需要有专业的救援知识和救援技能。”蓝天

救援队菏泽直属队队长吴英剑向队员和志愿者们介绍救援知识。今年他们在成武参与了救助落水人员的救援,也有队员前往云南鲁甸参与地震救灾,在救援一线。

据介绍,与蓝天救援队结缘源于一个巧合的机会。2013年11月,吴英剑到济南开会,与举行年会的蓝天救援队住在同一个宾馆,通过交谈,吴英剑大为震惊。“与普通的公益志愿者不同,蓝天救援队管

理正规,纪律严明。”边防武警出身的吴英剑认为自己应该加入进来。

参与救援任务要有良好的身体素质,蓝天救援队经常组织集训。今年3月,吴英剑参与的一次集训让他印象深刻,从早晨5点到12点,一些队员甚至累到虚脱。“在菏泽我们也经常训练,训练费用都是自己出钱,AA制。”吴英剑说。

“当然做公益救援也不是都冲到第一线救援遇险

者,还有外联组、秘书组、专家组、后勤组,每一个人都可以根据自己的特长发挥作用。”吴英剑介绍,但是参加蓝天救援队并不能三分钟热度,加入蓝天救援队有严格的纪律,需要付出大量的时间和精力来学习各种技能和参加救援工作。

因为每年菏泽都会发生溺亡事件,吴英剑称,他想把菏泽的直属队打造成专业的城市救援和水上救援队。

牡丹区为劳动者追讨130余万工资

本报菏泽8月19日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 19日,记者从牡丹区人社局获悉,针对近年来欠薪特别是建筑施工企业欠薪案件,该区劳动保障监察大队与市公安局牡丹分局治安大队建立了正常的转办制度,今年以来,已向公安部门转办案件2起,并全部结案,为劳动者追讨工资130余万元。并通过与牡丹区法院联合组建的劳动保障合议庭,快速执行了3起拒不执行劳动保障监察处罚决定和处理决定的用人单位。

“牡丹区在全区19个乡镇办事处聘请了劳动保障监察兼职监察员和协理员,充实了劳动保障监察执法队伍。”牡丹区人社部门相关负责人表示,还对他们进行了专门业务培训,加强了劳动保障监察队伍建设,有效缓解了执法力量不足的困难。

今年以来,该区人社部门已向公安部门转办案件2起,并全部结案,为劳动者追讨工资130余万元。通过与牡丹区法院联合组建的劳动保障合议庭,快速执行了3起拒不执行劳动保障监察处罚决定和处理决定的用人单位。同时,与建设、工商部门也是紧密联系,协同办案,争取了他们的支持。

截至目前,该区劳动保障监察大队已经受理案件62起,处理结案58起,为劳动者追讨工资130余万元,督促用人单位与劳动者签订劳动合同2900余份,强制征缴各项保险费240余万元,切实维护了劳动者的合法权益。

快来领你们两家的经适房核准通知书

本报菏泽8月19日讯(记者 陈晨) 19日,记者从菏泽市住房保障与房产管理局获悉,应于18日上午领取滨河新城经济适用房核准通知书的申请家庭仍有两户未领取,工作人员提醒尽快前来领取。

据了解,滨河新城经济适用房在抽签、公示后,18日上午申请家庭应凭身份证明到菏泽市住房和房产管理局领取核准通知书,但朱红霞与李德忠两名申请人尚未领取。

本报提醒:申请滨河新城经济适用房的家庭领取核准通知书后,应核准通知书按排序到滨河新城项目(恒盛大市场西邻)现场选房,具体时间为:2014年8月20日上午9时,请申请家庭注意选房时间与地点。

开户费交了一年多,咋还没通气

水岸家园小区2、3号楼未通天然气,住户生活很不便



小区3号楼门口张贴的办理天然气开通手续通知。本报记者 赵念东 摄

件、缴费单据等相关手续到公司办理天然气开户手续。”

“正是因为这张通知,我们联系燃气公司得知,由于我们的燃气开户费未付清,所以未能通气。”3号楼业主林女士告诉记者,她和邻居在2013年5月31日交房时,已经将2300元燃气开户费交付物业公司,“不知道为什么燃气公司说开户费没交够。”

记者从林女士提供的收据上看到,2013年5月31日交款2300元,交款事由为天然气开户费,收款单位为菏泽天海物业有限责任公司。

业主陈女士说,天然气管道已经铺设到家中,燃气表也

已装好,但是迟迟未通气,家中的热水器、燃气灶等器具成为摆设。“由于无法使用天然气,为了满足日常生活需求,只好用电做饭。”陈女士说,电费不仅贵,还经常发生故障,由于整幢楼都使用电,导致负荷量大,经常发生跳闸。“昨天一整天就跳闸8次,集中发生在做饭时间。”她说。

随后,记者联系到菏泽中石油昆仑燃气有限公司,其工作人员称,水岸家园小区2、3号楼未通天然气,是因为其燃气开户费没有付清。

针对业主反映的开户费问题,记者来到该小区物业,一刘

姓负责人称,水岸家园小区的2、3号楼属三期工程,目前没有通天然气。他称,2、3号楼在交房时就已经交上燃气开户费,当时是由物业代替开发商向业主收取,收取完毕后便全部交给开发商,对于2、3号楼仍未通上天然气,他们并不负责。

随后,记者找到水岸家园开发公司,工作人员称,该小区建设完毕后便不由他们负责,应该找小区售楼处。记者来到水岸家园售楼部,相关负责人称,他们只负责售楼,对于开户费等问题,他们并不知晓。

对于此事,本报将持续关注。

本报菏泽8月19日讯(记者 赵念东)

“我家的燃气开户费交了一年了,为啥还未入户?”19日,菏泽水岸家园小区3号楼业主林女士拨打本报热线电话6330000反映,她在2013年5月份交房时,将2300元燃气开户费交清,而如今家中却迟迟未通气。

9时许,记者在水岸家园3号楼门口张贴的燃气公司关于办理天然气开通收取通知上看到,“请小区业主持身份证复印

